
KYŠICKÝ 
ZPRAVODAJ srpen 2024

Vážení a milí spoluobčané,
uplynul rok od naší účasti v  soutěži 

Vesnice roku, kde se nám podařilo získat 
krásné ocenění – Cenu rady Plzeňského 
kraje za komunitní život v obci. Tato cena 
byla spojena s  finančním bonusem, mož-
ností získat dotaci až do výše 700 000 Kč. 
O dotaci jsme samozřejmě požádali a pe-
níze využijeme na pokrytí části nákladů na 
vybudování sběrného dvora.

V  letošním roce jsme naši obec do 
soutěže nepřihlásili, neboť jsem za Svaz 
měst a  obcí České republiky byla jme-
nována do hodnotící komise. Pro Kyšice 
i pro mě byla tato práce velkou ctí. V prů-
běhu června jsem měla možnost projet 

19 krásných obcí Plzeňského kraje, vi-
dět, jak se rozvíjí, pečují o zeleň, či jaké 
kulturní a  společenské akce společně se 
svými občany připravují. Všechny vesnice 
pro mě byly inspirací a věřím, že mnohé 
z jejich nápadů zrealizujeme i u nás (první 
z  nich se objevují již v  dotazníku ohled-
ně sportu, o  kterém píše ve Zpravodaji 
Vojta Suchý). Přesto pro mě nejkrásnější 
vesnicí Plzeňského kraje zůstávají Kyšice 
a věřím, že to příští rok komisi společně 
dokážeme.

Přeji vám všem krásné léto a mnoho 
příjemných setkání.

Martina Beranová, starostka obce
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELŮ OBCE
Na jednání dne 15. 5. 2024 zastupitelé obce projednali a schválili:

	❥ Zmenšení dobývacího prostoru Ky-
šice na částech pozemků p. č. 745/1, 
760/3 a  806/5 v  k. ú. Kyšice u Plzně 
a změnu dobývacího prostoru Kyšice 
v souladu s předloženým Návrhem na 
změnu dobývacího prostoru Kyšice.

	❥ Poskytnutí dotací Českému svazu žen 
Kyšice v celkové výši 53 000 Kč, z če-
hož je 18 190 Kč finanční plnění a 34 
810 Kč nefinanční plnění formou po-
skytnutí bezplatného nájmu a služeb.

	❥ Prodej pozemků st. p. č. 281 a st. p. 
č. 309 v k. ú. Kyšice u Plzně společ-
nosti ČEZ Distribuce, a.s. za cenu  
2 000 Kč/m2.

	❥ Přijetí dotace z rozpočtu PK na opra-
vu cyklotrasy č. 3 v úseku MK Na Čer-
mu ve výši 380 000 Kč a na vybudování 
první etapy sběrného místa v Kyšicích 
ve výši 700 000 Kč

	❥ Závěrečný účet obce Kyšice a rozpoč-
tové opatření č. 1.

	❥ Aktualizaci místních komunikací obce 
Kyšice.

	❥ Zápůjčku ve výši 186 000 Kč pro SDH 
Kyšice na dobu 12 měsíců.

	❥ Uzavření smlouvy o provozu sběrné-
ho místa s LB Minerals, a.s.

Zastupitelé obce neschválili:
	❥ Pronájem části pozemku p. č. 640/20 
o  výměře 87 m2 za účelem zajiště-
ní dalšího přístupu k  pozemku p. č. 
640/4 v  k. ú. Kyšice u Plzně za cenu 
40 Kč/m2/rok.

	❥ Možnost pronájmu části pozemku p. č. 
640/17.

	❥ Souhlasné stanovisko s  oznámením 
o vydržení pozemku p. č. 640/33.

Magda Cubrová, OÚ Kyšice

Obecní knihovna
Obecní knihovnu najdete v budově obecního úřadu, je spojena s poštou.

Otevírací hodiny:
PO, ST, PÁ 12:00 – 17:00   ÚT, ČT 7:30 – 12:30

Čtenářský průkaz je zdarma. Výpůjční doba 2 měsíce. 

Čtenáři mohou vyhledávat knihy v on-line katalogu knihovny:  
https://tritius.plasy.cz/library/kysice/

Knihovna (i pošta) bude tento rok uzavřena v těchto datech:  
19.–28. 8., 13.–14. 9., 23.–31. 12.

Renata Topolová

https://tritius.plasy.cz/library/kysice/
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CO SE NÁM PODAŘILO 
ZA POSLEDNÍ 3 MĚSÍCE?

	❥ Získali jsme stavební povolení na rekon-
strukci budovy pošty, sběrného místa, 
kanalizace v ul. Dýšinská a nové čerpač-
ky do čistírny odpadních vod do Dýšiny.

	❥ Zpracováváme projektovou dokumen-
taci na rekonstrukci bytových jednotek 
Na Kamení, kde vznikne celkem 6 bytů, 
a na dětskou skupinu (obdoba školky) 
pro děti od 2 do 4 let v ul. Za Humny.

	❥ Dokončujeme lesní hospodářský plán 
a  začali jsme zpracovávat strategický 
plán rozvoje sportu.

	❥ Společně s LB Minerals jsme zmenšili 
plochu dobývacího prostoru.

	❥ Zpevnili jsme plochu pod kontejnery 
nad hřištěm a  vytvořili jsme novou 
plochu pod kontejnery v ul. Na Kame-
ní, kam budou přesunuty kontejnery 
z ul. Pod Vranovou.

	❥ Osadili jsme obrubníky u  parkoviště 
na Návsi.

	❥ Opravili jsme komíny v KD.
	❥ Ve spolupráci s  hasiči jsme pokáceli 
suché stromy v obci.

	❥ Pokračujeme v  jednání ohledně ob-
chvatu obce a ohledně umístění nové 
zastávky autobusu v Dýšině.

	❥ Získali jsme od Plzeňského kraje do-
taci ve výši 23 200 Kč na vybavení pro 
zásahovou jednotku, 40 000 Kč na ak-
tivity komunitního centra pro senio-
ry a rodiče s malými dětmi, 380 000 
Kč na opravu části cyklotrasy v ul. Na 
Čermu a  700 000 Kč na vybudování 
sběrného místa.

	❥ Připravili jsme 6 příměstských táborů, 
z nichž již 2 proběhly – Norské mýty 
a SpongeBob.

Plánovaná trasa obchvatu obce
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CO PLÁNUJEME 
NA DALŠÍ 3 MĚSÍCE?

	❥ Vysoutěžíme zhotovitele sběrného 
místa, rekonstrukce budovy pošty, ka-
nalizace, čerpačky a opravy cyklotrasy 
v ul. Za Humny.

	❥ Budeme pokračovat ve zpracování 
projektové dokumentace na rekon-
strukci bytů Na Kamení a vybudování 
dětské skupiny.

	❥ Dokončíme lesní hospodářský plán.

	❥ Vyměníme vstupní dveře do KD.
	❥ Pro děti uskutečníme další 4 příměst-
ské tábory.

	❥ V obci zrealizujeme workcamp – po-
moc zahraničních dobrovolníků v obci.

	❥ V  rámci kulturních akcí proběhne  
K.A.Fe, Dětský den – loučení s prázd-
ninami a Historické odpoledne.

ZPRÁVY Z OBCE
Kyšice v ČT, aneb 
proč plánujeme 
dětskou skupinu

V letošním roce se nám podaři-
lo do školky přijmout všechny při-
hlášené děti starší tří let, ale v ná-
sledných letech se situace může 
změnit. O tom, jak plánujeme tuto 
situaci v budoucnu řešit, jsme mlu-
vili i v hlavních zprávách ČT 1.

Stejně jako jiné obce a města i my se 
připravujeme na možnost, že kapacity ky-
šické školky nemusí být v následných letech 
dostatečné. Abychom rodičům pomohli, 
zvažovali jsme možnost výstavby další třídy 
mateřské školy či dětské skupiny. Nakonec 
jsme se rozhodli pro vybudování dětské 

skupiny, která bude pro děti již od dvou 
let, aby rodiče, kteří se rozhodnou pro dří-
vější nástup do zaměstnání (či pro návrat 
k podnikání), měli péči o své děti zajiště-
nou. Pozemek pro výstavbu jsme zakou-
pili již před dvěma lety v ulici Za Humny 
a v současné době zpracováváme projekt 
a žádost o dotaci na samotnou výstavbu. 
V rámci projektu se snažíme o zachování 
co největší plochy zahrady tak, aby děti 
mohly trávit většinu času venku. Otevření 

foto: A
rchiv Č
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dětské skupiny, která bude určena až pro 
20 dětí, plánujeme v roce 2026. Provozo-
vat ji, stejně jako mateřskou školu, bude 
obec a děti budou moci z dětské skupiny 

přejít do školky. V případě, že kyšičtí ne-
využijí plnou kapacitu, bude možné místa 
v  dětské skupině nabídnout i  rodičům 
z okolních obcí. 

Kudy na kole do Dýšiny?
Každým rokem se snažíme vy-

lepšit cyklistické trasy v  Kyšicích 
a  okolí. Bohužel, ani letos se nám 
nepodaří zahájit výstavbu stezky 
pro pěší a cyklisty z Kyšic do Dýšiny.

Kyšice i Dýšina se dohodly na společ-
ném projektu, vybudování stezky pro pěší 
a  cyklisty propojující obě obce. Na tento 
projekt jsme společně dokázali sehnat i do-
taci z  fondů EU, která by pokrývala 85 % 
nákladů. Stezka měla vést od cyklostezky 
k Červenému Hrádku, kolem samot, přes 
pole, dále nad železničním tunelem až k dý-
šinskému kostelu. V  Dýšině, kde již pro-
běhly pozemkové úpravy, jsou pozemky 
pro cestu ve vlastnictví obce. V Kyšicích by 

stezka vedla z největší části po pozemcích 
Státního pozemkového úřadu, z  části pak 
po pozemcích obou obcí, ZD Červený 
Hrádek a  soukromých občanů. Společně 
s projektantem jsme navrhli dvě možné tra-
sy, které minimalizují zásah do soukromých 
pozemků tak, aby cesta vedla po okraji po-
zemku. Všem vlastníkům jsme nabídli mož-
nost ponechání si pozemku a udělení sou-
hlasu se stavbou, nebo možnost odkoupení 
části pozemku (pole) zasaženého stavbou. 
Bohužel ani u  jedné z  navržených tras se 
nám zatím nepodařilo získat souhlasy všech 
soukromých osob. Věříme, že svůj postoj 
časem změní a nám se povede zajistit všem 
cyklistům i chodcům bezpečnou cestu. 

foto: Rom
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Knihy nejen k vodě
Knihovna v Kyšicích sice nepat-

ří v  okolí k  největším, ale pro své 
čtenáře je otevřena denně a nabízí 
velké množství knih všech žánrů. 
Samozřejmostí jsou zde i knihy ci-
zojazyčné. 

Již téměř rok uplynul od spojení poš-
ty a obecní knihovny. Za tu dobu narostl 
počet pravidelných čtenářů, kteří využívají 
možnosti zdarma si půjčit knihy i některé 
časopisy. Společně s  knihovnicí Renatou 
Topolovou se snažíme, abyste v  knihov-
ně vždy našli to, co hledáte. Každý mě-
síc dokupujeme nové knihy a  zároveň si 
půjčujeme knihy i z knižního fondu plaské 
knihovny. Najdete u nás téměř kompletní 
povinnou četbu, českou i  zahraniční be-
letrii, nové detektivky, romány pro ženy 
i historické příběhy. Kromě nich si ale mů-
žete půjčit i různé encyklopedie, kuchař-
ky a knihy v angličtině, ruštině i francouz-
štině. Od příštího roku pak plánujeme 
kupovat i audioknihy.

Knihovna samozřejmě není určena jen 
dospělým, rádi přivítáme i dětské čtená-
ře. Pro ně jsou zakoupeny různé pohádky, 
příběhy, fantasy, dobrodružné knihy i ko-
miksy. Společně s  komunitním centrem 

jsme se dohodli, že od podzimu budeme 
dělat společná setkání s knihou. Jak budou 
tato setkání vypadat, můžete ovlivnit i vy. 
Můžeme se společně bavit o  autorech, 
knihách, společně si nahlas číst, nebo si 
knihy vzájemně doporučovat. Také bude-
me více spolupracovat se školkou a  zá-
kladní školou, abychom dětem ukázaly 
tajuplný svět knižních postav a přivedli je 
ke čtení. Na vaše nápady, o čem a  jak si 
povídat, jaké knihy dokoupit, co dalšího 
nabídnout atd. se těšíme na mailu obec@
kysice.eu, nebo si můžete přijít na poštu 
popovídat. 

Kdo si hraje, nezlobí
Příměstské tábory v  Kyšicích 

pořádáme již šestým rokem a za tu 
dobu si získaly velkou oblibu u dětí 
i  rodičů. Za bohatými zážitky dětí 
stojí vynikající, ale náročná práce 
vedoucích.  

Když jsme před šesti lety začínali s jed-
ním příměstským táborem, netušili jsme, 
že o šest let později budeme mezi obce-
mi v širokém okolí patřit k jejich největ-
ším organizátorům. Jen v  letošním roce 
v  Kyšicích přes léto proběhne 5 táborů 
a jeden společně se ZUŠ Chrást organizu-
jeme i v Chrástu. Tábory jsou určeny pro 
děti od 4 do 15 let a díky výrazné podpo-
ře z fondů EU (Operačního programu Za-
městnanost+) jsou finančně dostupné pro 
všechny. Rodiče hradí pouze příspěvek na 
stravu a celodenní výlet. Každý z táborů 
je jiný, ale všechny nabízejí dětem spous-
ty her, soutěží, tvořivých aktivit i zajímavý 
výlet. O spokojenosti dětí i rodičů svěd-
čí i to, že tábory se ihned po zveřejnění 
termínů a témat rychle plní a děti se rády 
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vracejí. Celkem kyšickými tábory prošlo 
již téměř 500 dětí!

V  současné době tábory připravuje 
a organizuje celkem 8 vedoucích, z nichž 
dvě vedoucí připravují tábory již od sa-
mého začátku. (Moc děkujeme, Eliško 
a Šárko.) Všichni vedoucí mají zkušenosti 
s prací s dětmi, většina z nich má přímo 
pedagogické vzdělání. Jejich práce je velmi 
tvořivá, zajímavá a různorodá. Ale samo-
zřejmě také časově, fyzicky i  psychicky 
náročná. Abychom mohli tábory nabízet 
i v dalších letech potřebujeme tým vedou-
cích rozšířit. Možná se právě mezi vámi, 
čtenáři Zpravodaje najde někdo, kdo by 
se rád přidal a zkusil si na příští rok vy-
myslet pro děti zajímavé téma. Chcete-li 

se dozvědět více, piště na mail obec@
kysice.eu. Rádi se s  vámi sejdeme, se-
známíme vás s ostatními vedoucími i s or-
ganizací táborů.

Kyšice v roce 1924
Co zajímavého se z pohledu na-

šich předků událo v létě roku 1924, 
si můžete přečíst v obecní kronice, 
která je k dispozici v knihovně.  

4. května 1924 byly pořádány v  naší 
obci slavné staročeské „Máje“ na návsi 
naší za spoluúčasti obcí Letkova, hrádku, 
Dýšiny a Chrástu obchůzkou po statcích 
s hudbou označených ověnčenou májkou, 
velikým průvodem na koních, s nichž ob-
zvláště vyjímal se krásný bělouš ze Světo-
varu vypůjčený, na němž nesen překrásný 
nový prapor koupený okresním sdružením 
republikánského dorostu československé-
ho venkova. Slavnost byla zakončena vyvo-
láváním o sousedech a dívkách u boudy.

Léto v  r. 1924 bylo abnormálně stu-
dené a mokré, krmiva jetelin a na lukách 
narostlo veliké množství i obilnin, zrna byla 
poměrně méně a slabší váhy; v tomto roce 
bylo nadměrné množství velmi studených 
dešťů, sena i otavy za řekou Klabavkou se 
silně podkalily, mnoho píce tamní velká 
voda odnesla, mnoho píce se tento rok 
úplně zkazilo, takže do kompostu a  pod 
dobytek ku stelivu naházena býti musela. 
Také počasí tohoto léta bylo neobyčej-
ně studené, oděv zimní musel býti nošen 
skoro po celé léto. Práce polní byla velice 
špatná, takže hospodařiti na statcích tento 
rok dělo se s největším sebezapřením. 

Martina Beranová
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Volby do zastupitelstev krajů  
a do Senátu PČR 2024

 se konají 20. a 21. září 2024 
(případné II. kolo voleb do Senátu ve dnech 27. a 28. září 2024)

Volební místnost bude otevřena v budově obecního úřadu v době:
20. září 2024: 14–22 hod.     21. září 2024: 8–14 hod. 

Voliči dostanou v dostatečném předstihu před konáním voleb obálku s volebními lístky do 
svých poštovních schránek. Volební lístky budou k dispozici i ve volební místnosti. Pokud tedy 

nebudou voliči doručeny volební lístky na adresu, může si je převzít ve volební místnosti. 
Občané, kterým zdravotní stav neumožňuje dostavit se do volební místnosti, mohou tuto  

skutečnost nahlásit na obecní úřad, požádat o přenosnou hlasovací schránku  
(tel: 377 945 325) a volit tak ve svém domově mimo volební místnost.

VOLIČ JE POVINEN PŘI HLASOVÁNÍ PROKÁZAT SVOU TOTOŽNOST A STÁTNÍ 
OBČANSTVÍ ČR PLATNÝM OBČANSKÝM PRŮKAZEM NEBO CESTOVNÍM PASEM. 

Magda Cubrová, referentka OÚ

Očkování proti vzteklině
proběhne 27. září 2024 od 17.00 do 18.30 hodin  

v budově Obecního úřadu Kyšice. 

Očkování psů, koček a dalších masožravých, doma chovaných zvířat (např. fretek) proti 
vzteklině je v České republice povinné.

Mobilní aplikace – V OBRAZE
Chcete být informováni o aktualitách z obecního webu?  
Chcete mít k dispozici důležité informace o dění v obci  

ve vašem chytrém telefonu?

Právě pro vás je určena mobilní aplikace – V OBRAZE.

Aplikace vám přináší přehled aktualit z našeho webu, upozorní vás na nově vložené zprávy, 
dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvě-
šené na úřední desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data.
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KYŠICKÉ GRUNTOVÁNÍ
V pondělí 8. 4. jsme se pustili do úkli-

du Kyšic v  rámci výzvy Ukliďme Česko. 
Oproti minulému ročníku jsme byli letos 
velmi příjemně překvapeni účastí. Do 
úklidu se kromě školky zapojily i  místní 
spolky a děti z komunitního centra. Dob-
rovolníků přišlo tolik, že jsme se mohli 
rozdělit a  uklidit velkou část naší obce. 
Děti ze školky uklidily Dolní náves a ces-
tu k obecnímu úřadu. Hasiči pak uklízeli 
od obecního úřadu ve směru na Ejpovice 
a ulici Na hlíny. Dobrovolníci ze Sokola se 
postarali o úklid oblasti od hřiště a hor-
ního rybníka až nahoru k přivaděči. Dru-
hou cestu k přivaděči se pak vydali ukli-
dit zbylí dobrovolníci, kteří přišli sami za 
sebe. Jako poslední se do úklidu zapojily 
děti z Komunitního centra, které uklidi-
ly kolem novostaveb a dále dolů směrem 
k  Ejpovickému jezeru. Tímto bych chtěl 
poděkovat všem zúčastněným skupinám 
i  jednotlivcům za to, s  jakým nasaze-
ním vlastnoručně uklidili a  zkrášlili naše  
Kyšice.

Tomáš Ausberger

AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠÍ OBCE 

VŽDY
PO RUCE

Všechny potřebné informace na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky   Fotografie z dění v našem okolí

Pozvánky na akce    Další zajímavé a důležité informace

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

Všechny potřebné informace na jednom místě

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

S mobilní aplikací V OBRAZE budete
vždy kvalitně informováni o novinkách,
které se vás týkají a o které se zajímáte.
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NOHEJBALOVÝ KOUTEK V KYŠICÍCH

Stalo se již tradicí, že se v prů-
běhu července sejde parta nohejba-
listů z obce, bližšího i vzdálenějšího 
okolí a utkají se o čest a nehynoucí 
slávu na místním hřišti. Tentokrát 
se konal již třetí ročník nohejbalo-
vého turnaje trojic, jež nabývá na 
objemu a  není již jen zábavou pár 
hráčů. Účastnilo se 10 trojic a v so-
botu 20. 7. hráči naplno ukázali, co 
za poslední období natrénovali.

Počasí bylo opět objednáno perfekt-
ně, občerstvení bylo zajištěno v  míst-
ním stánku a  grilu rodinou Štruncových 
a všichni hráči tak byli dostatečně hydra-
továni a posíleni podávat nejvyšší výkony.

Turnaj byl zahájen v 10.00, kdy do dvou 
skupin po pěti týmech bylo rozlosováno 10 
trojic. Jelikož byl očekáván litý boj, byla při-
pravena 2 hřiště, na umělé trávě a na asfaltu. 
Oba kurty byly použity na odehrání skupi-
nové fáze, ze kterých postoupili jen 4 týmy 
z každé skupiny a pak následoval play-off. 
Tam se utkali postupně při vyřazování týmy 
Babylon, Starci na chmelu, Holomajzna, 
Dneska Ne!, Nová Ves, Hollandia, Floutci 
a  v  neposlední řadě Motory. Semifinalisty 
se staly hostující týmy Babylon, Nová Ves, 

mixovaný tým Dneska Ne! a domácí hřiště 
hájící tým Motory. Bohužel semifinálovým 
sítem prošly již jen týmy Nová Ves a Dnes-
ka Ne!, jež vyřadily oba vítěze předcháze-
jících ročníků turnaje. Babylon a  Motory 
poté sehrály zápas o třetí místo, kde nako-
nec tým Babylonu vyhrál ve třech setech.

Finále budilo dojem jasného zápasu, 
neboť tým Dneska Ne! podával v průbě-
hu turnaje výjimečné výkony, byli fyzicky 
skvěle připraveni a také věk hrál v  jejich 
prospěch. Nicméně ve finále nečekaně 
klopýtli, když tým Nové Vsi dokázal eli-
minovat sílu jejich útoku a  sami téměř 
bezchybným zakončováním dokázali finále 
rozhodnout ve dvou setech.

Následovalo vyhlášení vítězů (1. Nová 
Ves, 2. Dneska Ne!, 3. Babylon, 4. Moto-
ry) i účastníků a předání hodnotných cen, 
na nichž se účastnila i obec Kyšice. Byl vy-
hlášen i Král turnaj. Stal se jím Petr Kar-
píšek, jeden z původních autorů turnaje.

Rádi bychom poděkovali všem ná-
vštěvníkům, kterých nebylo málo, a dou-
fáme, že se opět přijdou podívat i příští 
rok a případně každý další rok.

Za pořadatele Dušan Hrabák 
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Účastníci turnaje
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KYŠICKÁ GALERIE SLAVÍ  
20. VÝROČÍ

Galerie u Randů tento rok slaví 
20. výročí od zahájení činnosti. Dal-
ší výstavu obrazů a textilních prací 
nazvaly vystavující členky Sdružení 
výtvarníků ČR „Tři styly“.

Jaroslava Jáněová, žijící v Praze ve své 
tvorbě zobrazuje krásu a  proměnlivost 
přírody, která se odráží v jejích krajinách 
z Krkonoš, Jizerských hor, Českého ráje. 
Ve svých grafických listech se věnuje ná-
mětům rostlin, motýlů, vážek, rovněž 
věnovala cyklus grafických listů rodnému 
městu Olomouc. Její tvorbu ovlivňuje ne-
jen příroda, ale i hudba, literatura, poezie, 
astrologie a esoterika.

Další z výtvarnic, Jana Proskovcová žije 
v Choceradech v Posázaví. V malbě se vě-
nuje převážně přírodním motivům a  zpo-
dobňuje krajiny, zvířata i  květiny různými 
technikami, v nichž nejvíce převažuje pastel.

Vladislava Žižkovská žijící v  městě 
Odolena Voda se zajímá o vše kolem vý-
tvarného umění a zejména řemesel. Pra-
cuje s látkami, nitěmi, drátem a zabývá se 
i barvením látek. Své nápady vkládá do pa-

ličkované a šité krajky, pracuje i s drátem. 
Dříve dělala klasický patchwork, v součas-
nosti upřednostňuje artquilting. Malovala 
i na hedvábí. Potřebuje-li někomu poslat 
přání, vyrobí ho sama. Doufá, že její práce 
budou líbit a potěší nejen oko, ale i duši. 

Slavnostní vernisáž proběhne ve čtvrtek 
15. srpna v 18.00 hodin. Úvodní slovo Karel 
Hlavička, DiS. Hudební vystoupení Vendul-
ka Hradská. Výstava potrvá do 8. září 2024. 
Otevírací doba galerie pá 17-19, so 16-19, 
ne 17-19. Po dohodě lze na tel. 606 893 879 
dohodnout individuální termín prohlídky.

Na vernisáž srdečně zve Galerie U Ran-
dů, Náves 9, Kyšice.

Jana Hradská
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autor: Jaroslava Jáněová

Želnava 2014

Jezerní stěna
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V DÝŠINĚ OSLAVÍ  
DOŽÍNKY PLZEŇSKÉHO KRAJE!

Oblíbená tradiční oslava sklizně 
obilí Dožínky Plzeňského kraje ten-
tokrát zavítá v neděli 8. září do Dý-
šiny. Slavnost bude rovněž spojená 
s  oceněním lokálních zemědělců 
a  vyhlášením vítězů soutěže Regi-
onální potravina Plzeňského kraje 
2024.

Návštěvníky akce čeká bohatý pro-
gram. Děti si užijí tvořivé dílny, nafukovací 
skákací traktor i farmářské aktivity. Bude 
zde jedinečná příležitost vidět ukázky do-
žínkové vazby, zdobení koní a vozů i ukáz-
ky tradičních řemesel. Je možné přidat se 
k  dožínkovému průvodu, který povede 
Soubor písní a tanců Jiskra za doprovodu 
živé muziky. Chybět nebudou ochutnávky 
a prodej oceněných regionálních potravin 
či ukázky dožínkových tradic a  zvyklos-
tí. K  vidění bude historická zemědělská 

technika i hasičský vůz místních dobrovol-
ných hasičů. Součástí akce budou rovněž 
prohlídky kostela Nejsvětější Trojice sv. 
Šimona a Judy ze 14. století.

O  hudební doprovod se postará pě-
vecký soubor Gutta z Dýšiny a  hudební 
skupina Václava Žákovce. Během dne 
několikrát vystoupí také Soubor písní 
a  tanců Jiskra. Pomyslnou třešničkou na 
dortu pak bude koncert Petra Kocmana 
s doprovodnou skupinou PK band.

Dožínkový průvod si v  den akce vy-
žádá krátkodobou a úplnou uzavírku ulic 
Školní a 5. května přibližně od 11.15 do 
11.30 hodin.

Přijďte si užít den plný tradic, folkló-
ru a regionálních dobrot. Na akci je vstup 
zdarma.

Srdečně Vás zve Plzeňský kraj a obec Dýšina

HISTORICKÉ ODPOLEDNE: 
RYTÍŘI A KEJKLÍŘI

Vážení čtenáři, rok se s  rokem 
pomalu sejde a  jsem moc rád, že 
vás mohu opět pozvat na kyšickou 
náves, kde 7. září 2024 od 14.00 
opět ožije historie.

Připravujeme další ročník akce Histo-
rické odpoledne, tentokrát s podtitulem 

Rytíři a kejklíři. Celý program je opět vě-
nován hlavně rodinám s dětmi, ale spolu 
s občerstvením určitě zaujme i dospělé.

Na pódiu se vystřídají šermíři, kejklíři, 
sokolník, hudba, divadelní soubor, a dokon-
ce i místní občané ve zcela výjimečných ro-
lích. Po celé odpoledne budou nachystány 



13

dovednostní atrakce pro děti, bude zde Klub 
rukodělných prací Ruprt, Korálkovna Kyšice 
a občerstvení všech barev, chutí a vůní.

Pokud by ani tohle nestačilo, tak pro 
všechny chystáme od 20.00 zábavný ve-
černí program. Budou zde šermíři z Lori-
ky, divadlo Vozichet a na závěr se chystá 
nová velkolepá ohnivá show – Hellfire.

Historické odpoledne se zařadilo k nej-
větším akcím v obci. Myslím, že je to z nej-
větší části díky vaší divácké přízni, ochotě 

místních, kteří s nadšením a láskou pomá-
hají, a pořadateli Obecnímu úřadu Kyšice.

Pokud byste se chtěli stát součástí 
Historického odpoledne jako herci, spo-
lupracovníci či jen statisté, přijďte na ve-
řejný nácvik dne 25. 8. 2024 od 18.00 ke 
kapličce sv. Vavřince. Budeme moc rádi, 
když se prázdné role a pozice naplní ky-
šickými občany.

Na shledání se těší váš Martin Lukáš

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
HASIČSKÉ NOVINKY

Okrsková soutěž dospělých a dorostu 
v požárním útoku 

4. května se sbor zúčastnil okrskové 
soutěže v  požárním útoku. Díky novým 
členům sboru se nám podařilo posta-

vit dvě výkonnostně srovnatelná druž-
stva. Nakonec bylo lepší družstvo Kyšice 
B, které se umístilo na druhém místě  

foto: Z
uzka Z

etková

Okrskovka dospělých 2024



14

s časem 24,80 sekundy. Družstvo Kyšice 
A bylo čtvrté s časem 26,00 sekundy. Po-
prvé jsme také dokázali sestavit družstvo 
dorostu, které svou kategorii vyhrálo. 

Celostátní setkání 
historických praporů 
v Telči

15. června se starosta sboru Oldřich Ve-
lický a náměstek starosty sboru Jan Navrátil 
zúčastnili celostátního setkání historických 
praporů v  Telči. Na nádherném náměstí 
Zachariáše z Hradce se sešlo 5 000 hasičů 

a 694 hasičských praporů z celé republiky. 
Všechny prapory byly dekorovány pamět-
ní stuhou, včetně našeho. Toto setkání se 
uskutečnilo v  rámci oslav 160. výročí od 
vzniku dobrovolného hasičstva v Čechách.

Za SDH Kyšice Jan Navrátil

MLADÍ HASIČI
Okrsková soutěž 
v požárním sportu

V květnu se mladí hasiči zúčastnili okrs-
kové soutěže v požárním sportu v Chrástu. 
Na soutěž přijelo několik týmů z okolních 
obcí a konkurence byla opravdu silná. Naši 
mladí hasiči se ale nenechali zastrašit a před-
vedli skvělé výkony. Jejich nasazení a týmový 
duch byly příkladem pro všechny přítomné. 
Podařilo se nám získat i  medailová místa. 
Naše nejmladší kategorie, přípravka, se umís-
tila na 1. a 3. místě, kategorie starší se umís-
tila na 2. místě. Mladší kategorie se umístila 
hned na třech místech a to na 4., 6. a 7.

Všem mladým hasičům děkujeme za 
krásné výkony.

Zdravověda 
a hasičské 
soustředění

Po náročné soutěži se mladí hasiči ne-
vzdali a koncem května se stihli zúčastnit 
kurzu zdravovědy. Tento kurz je pro všech-
ny hasiče velmi důležitý, protože první po-
moc je často klíčová v  jejich práci. Naši 
mladí hasiči se naučili základní techniky 
první pomoci, resuscitaci a ošetřování ran. 
Kurz byl velmi přínosný a naši mladí hasiči 
si odnesli mnoho cenných znalostí.

V  polovině června se konalo tradiční 
hasičské soustředění v Cheznovicích. Ten-
to víkend byl plný aktivit, které si mladí ha-

foto: A
rchiv SD
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Setkání praporů
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siči užili na maximum. Program zahrnoval 
tréninky požárního sportu, soutěže a růz-
né týmové hry. Největší událostí však byl 
noční bobřík odvahy, který prověřil nejen 
odvahu, ale i týmovou spolupráci a důvěru 
mezi hasiči. Na konci stezky byla připrave-
na malá odměna za statečnost v podobě 
hasičské přilby na klíče.

Memoriál Aleny 
Junkové a závěr 
letní sezóny

Dne 22. června se mladí hasiči zúčast-
nili 2. ročníku memoriálu Aleny Junkové 
v  Chrástu. Tento memoriál je hasičskou 
událostí, při které se mladí hasiči utkávají se 
soupeři v požárním sportu. Naši mladí hasi-
či opět ukázali své dovednosti a bojovného 
ducha a dosáhli skvělých výsledků. Soutěž 
byla napínavá a plná adrenalinu a naši mladí 
hasiči si odnesli mnoho cenných zkušenos-
tí a cen. Opět se naše nejmladší kategorie 
umístila na 1. a 2. místě, mladší a starší ka-
tegorie tentokrát na 5. místě.

Letní sezóna byla zakončena opékáním 
buřtů s rodiči na hasičském cvičišti. Toto zá-

foto: Jan Kaňka
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věrečné odpoledne bylo plné smíchu, dobré-
ho jídla a skvělé atmosféry. Mladí hasiči si užili 
zasloužený odpočinek a poděkovali svým ro-
dičům za podporu během celé sezóny. Bylo 
to krásné zakončení úspěšného období plné-
ho sportovních a vzdělávacích aktivit.

Naši mladí hasiči si zaslouží velkou po-
chvalu za jejich nasazení, tvrdou práci a tý-

mového ducha. Těšíme se na další sezónu 
a nové úspěchy, které jistě přinese.

 I já děkuji všem vedoucím mladých ha-
sičů za pomoc, přípravy a podporu během 
celého roku.

Za vedoucí mladých hasičů, 
Honza Kaňka

ZE SPORTU
Vážení spoluobčané,
na obci právě zpracováváme strategic-

ký plán rozvoje sportu u  nás v  Kyšicích. 
Rozhodli jsme se zapojit také Vás. Vytvořili 
jsme rychlý dotazník pro všechny občany 
Kyšic, ale také pro ty, kteří naši obec pra-
videlně navštěvují. Chceme se dozvědět, 
která místa jsou pro pohyb nejčastěji vyu-
žívána, které sporty nejčastěji provozujete 
a naopak, co Vám zde chybí a co byste tu 
rádi měli. Budeme vděční, když dotazník 
vyplní i  lidé, kteří například chodí jen na 
procházky a chybí jim po cestě lavičky. Vě-
říme, že si na dotazník najdete čas a pomů-

žete nám tak posunout sportování v Kyši-
cích zase výš, za což děkujeme.

Dotazník můžete otevřít pomocí QR 
kódu nebo použít následující odkaz:

https://www.survio.com/survey 
/d/S1J1M4Q1T1E4X6G5Y 

Vojtěch Suchý
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OHLÉDNUTÍ ZA KULTURNÍMI 
AKCEMI V KYŠICÍCH
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Květnové oslavy

Květnové oslavy Den s EU

Tábor Norské mýty
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Mše u kapličky

Den sousedů

Tábor SpongeBob

Květnové oslavy

Zahájení výstavy 
Cestami proměn

GrandPrix Bohemia



19

3/8 K.A.Fe.

od 16 hodin, Náves
16.00 Zahájení
16.05 K.A.K
17.30 Bohunka Sommerová a spol.
18.35 Sailentea
20.00 Baloňák
21.25 Rambanbám

7/8 První mezinárodní večer

představení zemí účastníků workcampu,  
od 17.30, komunitní centrum

10/8 Druhý mezinárodní večer

představení zemí účastníků workcampu,  
od 17.30 hodin, komunitní centrum

15/8–
18/9

Výstava „Tři styly“ 

slavnostní vernisáž 15. 8. od 18 hodin,  
Galerie u Randů

23/8 West Bohemia Tour

průjezd etapového cyklistického závodu  
Kyšicemi

25/8 Nácvik Historického odpoledne

pro všechny, kteří se chtějí podílet na pří-
pravě HO, od 18 hodin, Náves u kapličky

30/8 Loučení s prázdninam –  
dětský den

od 16.30, cesta na start značena od KD

7/9 Historické odpoledne

od 14 hodin, Náves

8/9 Dožínky Plzeňského kraje

celý program na plakátku, od 9.45, Dýšina

19/9 Plavba světovými oceány

přednáška Rudolfa Krautshneidera,  
od 17.30, komunitní centrum

28/9 Zájezd do divadla

zájezd do Nového divadla v Plzni na před-
stavení Kozí válka, zájemci se mohou hlásit 
na OÚ, začátek představení 14 hodin, odjezd 
od OÚ bude dříve

4/10 (Ne)vinný kvíz

přihlášky předem na tel. č. 775 607 531 nebo  
na komunitnicentrum95@gmail.com, 
od 18 hodin, komunitní centrum

4/10–
11/10

Týden pro duševní zdraví

budou připraveny akce v komunitním centru

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT?
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KOMUNITNÍ CENTRUM  
U KOBESŮ
Ohlédnutí  
za proběhlými 
akcemi

Komunitní centrum v  červnu ožilo 
cestovatelskou přednáškou Hany Sou-
kupové, která účastníky provedla jižní In-
dii. Cestovalo se státy Kerala, Karnátaka 
a  Tamilnádu. Navštívily se rozsáhlé čajové 
plantáže, tajuplné hinduistické chrámové 
areály, pestrobarevná tržiště a  také na-
příklad pláže u  Bengálského zálivu. Velmi 
poutavé přednášky, které také ukazují běž-
ný život navštívených lokalit, se stávají již 
tradičním programem komunitního centra 
a my se vždy na další cestování s Haninou 
velmi těšíme. Děkujeme za tuto možnost 
 poznávat svět.

21. 6. 2024 proběhl U Kobesů „Den s Ev-
ropskou unií“. Dopolední blok patřil žákům 
8. a 9. třídy ZŠ Dýšina. Ti si skrze přednáš-
ku a workshop mohli navrhnout vlastní pro-
jekt, který by oživil místo, kde žijí. V druhé 
časti se veřejnosti představily projekty, kte-
ré se realizovaly v naší obci za finanční pod-
pory EU. Kulturní program zajistila Základní 
umělecké škola Chrást. Vystoupila Malá 
muzika a Kyšický pěvecký sbor žen pod ve-
dením Pavly Sovové. Na závěr se představila 
chlapecká hudební skupina Papersand, kte-
rá příjemně završila celý program dne. Do-
provodné dílny zajistila Korálkovna Kyšice.  
Všem moc děkujeme.

foto: Rom
an M

uchka
foto: M

arie M
uchková
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uchka
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an M
uchka

Den s EU

Cestovatelská přednáška

Den s EU

Den s EU
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Co nás čeká? 
V  srpnu do Kyšic za-

vítá skupina dobrovolníků 
z  celého světa. Stráví 10 
dní v  komunitním centru, 
budou součástí týmu, který 
povede příměstský tábor 
pro děti, a také nám v rámci 
dvou večerů představí mís-
ta odkud pochází. Přiblíží 
tamní život, zvyky a tradice. 
Přijďte na společné setká-
ní ve středu 7. 8. a  pátek  
10. 8. od 17.30 do komunit-
ního centra u Kobesů.

19. září navštíví naši 
obec Rudolf Krautshneider, 
který říká, že moře je nej-
bezpečnější místo na Zemi. 
Dřevorubec, stavitel lodí, 
spisovatel a jeden z největ-
ších českých mořeplavců 
narozen ve Vídni v  roce 
1943. Přijďte si poslech-
nout poutavé vyprávění 
života Rudy, který proplul 
všemi oceány a tvrdí, že hr-
dina je prostě ten, kdo udě-
lá něco, aniž by za to něco 
očekával. Čtvrtek 19. 9.  
od 17.30.

Letos se sociální poradna komunitního 
centra zúčastní osvětové kampaně Týdny 
pro duševní zdraví (tdz.cz ). V  rámci této 
akce, která probíhá po celé České republi-
ce, nabídne komunitní centrum od 4.10. do 
11.10. výstavu a besedy o aspektech dušev-
ního zdraví. Přesný program bude uveřej-
něn na webových stránkach KC a vyvěšen 
na OÚ.

Na webových stránkách také naleznete 
přehled a rozvrh pravidelných aktivit KC.

Pokud by Vás bavilo vést skupinku dětí? 
Nebo byste měli zájem pořádat nějakou ak-
tivitu v  komunitním centru, tak neváhejte 
a obraťte se na nás (tel. 775607531 Marie 
Muchková, komunitnicentrum95@gmail.
com). My Vás rádi podpoříme. 

Marie Mucková
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ZUŠ DÝŠINA

Folklórní festival
V průběhu červnového víkendu od 7. 

do 9. 6. se v Plzni konal tradiční folklór-
ní festival, kam se sjíždějí soubory z celé 
Evropy. Naše škola byla v pátek poctěna 
návštěvou souborů ze Srbska a  Polska. 
Unikátní ukázky hudby a tance jsme sle-
dovali před školou a v závěru ukázky jsme 
se mohli všichni do tance zapojit. Atmo-
sféra byla úžasná, počasí nádherné, všichni 
žáci i učitelé si den užili.

Radka Peteříková

Výroba ptačích 
budek s firmou 
U Pilouse

V letošním roce ředitelka školy oslo-
vila několik místních firem k navázání spo-
lupráce. Od firmy U Pilouse jsme dostali 
nabídku na realizaci spolupráce v oblasti 
školních dílen. Jedná se o truhlářskou fir-

mu. Ze schůzky vyplynulo, že jsou ochot-
ni se podílet na spolupráci nejen s dětmi, 
ale i s jejich rodiči a prarodiči. 

Ve čtvrtek 6. června nás do školní dru-
žiny (školní dílny) přijel navštívit majitel 
firmy pan Procháska i se svým synem Ma-
tějem. Měli pro nás připravené jednotlivé 
díly, z nichž jsme s dětmi a rodiči sestavili 
ptačí budky. Firma U Pilouse nám zajistila 
veškerý potřebný materiál, a  navíc nám 
i  odborně pomohla při samotné realiza-
ci. Vedle toho vnesli do celé akce svoje 
nadšení a  lásku ke dřevu. Díky tomuto 
přístupu se všem dílo dařilo a měli z vý-
sledku velikou radost. Akce se zúčastnili 
nejen nadšení tatínkové, ale také zručné 
a statečné maminky. Ptačí budky se všem 
moc povedly. 

Blanka Petlánová

foto: Blanka Petlánová
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Výroba ptačích budek

Folklórní festival 
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(NE)VINNÝ KVÍZ
V  KC U  Kobesů díky Terce Ausber-

gerové vznikla nová aktivita pro dospělé 
i  dospívající – (ne) vinný kvíz. Co tako-
vý kvíz obnáší si můžete částečně ověřit 
i v našem Zpravodaji. 

Dubnové soutěže se zúčastnili Michal 
a Tomáš Tietzovi, pro které je na obec-
ním úřadě připravena sladká odměna.

Martina Beranová, starostka obce

Letní (ne)vinný mini kvíz
1.	Burčák je moravský letní fenomén. Pro-

dávat se u nás může jen v určité části 
roku. Kdy přesně začíná jeho sezóna?

2.	Tento způsob léta zdá se mi poněkud 
nešťastným. Ve kterém románu zazněla 
tato kultovní věta a kdo je jeho autorem?

3.	K létu určitě patří i hudební festivaly. 
Ve kterém městě se každoročně koná 
festival Mighty Sounds?

4.	Píseň Summer Nights z muzikálu Po-
máda není třeba představovat. Kteří 
dva herci ji zpívali ve stejnojmenném 
filmu z roku 1978?

5.	Který z následujících výrazů nezmane-
ná v překladu zmrzlina?
A) Sladoled B) Galleta C) Glace D) Pagotó
Své odpovědi nám můžete zaslat 

na obec@kysice.eu do 31. srpna. Ze 
správných odpovědí vylosujeme dva vý-
herce, kteří od nás obdrží lahev osvěžu-
jícího nápoje (vína nebo džusu).

Byly pro Vás otázky jednoduché? 
Chcete si zahrát víc? Postavte tým a přijď-
te si zahrát 4. října do Komunitního centra. 
Přihlášky na komunitnicentrum95@
gmail.com nebo na tel. 775 607 531.

Těším se, Tereza Ausbergerová

Kyšický zpravodaj
Srpen 2024

❥ Vydavatel: Obec Kyšice, Horní Náves 136 ❥ IČO: 00258024 
❥ Občasník v nákladu 500 ks ❥ Registrační číslo: MK ČR E 14520 
❥ Redakce tel.: 377 945 325, kysickyzpravodaj@seznam.cz  
❥ Redakční rada: Bc. Marie Muchková, Eliška Beranová  
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JÓGA ZDRAVĚ PODZIM /ZIMA  2024/25
KDE: Komunitní centrum, Náves 95, Kyšice

 

KDY: středy 17:30 – 19:00 a 19:05 – 20:35
 

Pro více informací mrkněte na stránky www.satjajoga.cz 
nebo mě kontaktujte  na 736 212 950

Začínáme 4. září 2024

Přihlášky předem na: 
tel. 775 607 531
komunitnicentrum95@gmail.com
 

V Komunitním centru U Kobesů, Kyšice
Přijďte si hravou formou otestovat své znalosti.
Pro týmy 1 - 6 osob, na věku nezáleží.
Drobné občerstvení na místě zajištěno.
Účastnický poplatek dobrovolný.

4. října od 18:00 
(Ne)vinný kvíz
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Přihlášky předem na: 
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Obec Kyšice, Český svaz žen Kyšice,
SDH Kyšice a TJ Sokol Kyšice Vás zvou na

DĚTSKÝ DEN
Pohádkový les na Pohodnici

30. 8. v 16:30
Začátek pohádkové stezky 
před závorou na cestě k pěší lávce k lesu
(bude značeno od KD Kyšice)

Cíl na louce pod lávkou u májky

V cíli bude pro děti připraveno 
opékání buřtů a občerstvení

Obec Kyšice, Český svaz žen Kyšice,
SDH Kyšice a TJ Sokol Kyšice Vás zvou na
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opékání buřtů a občerstvení
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VSTUP 
ZDARMA

DOŽÍNKY
DÝŠINA  8. ZÁŘÍ 2024

PLZEŇSKÉHO KRAJE

10:00–11:00 Ukázky dožínkové vazby, zdobení koní a povozů
     Ochutnávky regionálních potravin 
10:30–11:00 Soubor písní a tanců Jiskra
11:15  Dožínkový průvod 

9:45   Pěvecký sbor Gu�a
10:00 Hudební skupina Václava Žákovce
11:10   Zahájení akce a ocenění zemědělců z Plzeňského kraje
11:30   Předání dožínkového věnce a kytice, žehnání úrody
12:20 Soubor písní a tanců Jiskra
13:00  Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže Regionální potravina Plzeňského kraje 2024 
14:10  Soubor písní a tanců Jiskra
15:00  Petr Kocman & PK Band

14:00–16:00  Prohlídky s výkladem

     ochutnávky a prodej regionálních potravin
     farmářské aktivity pro děti 
     ukázky tradičních řemesel a tvůrčí dílny
     historická zemědělská technika
     občerstvení

PARK PŘED ZÁKLADNÍ ŠKOLOU

NÁVES

KOSTEL NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE A SV. ŠIMONA A JUDY

DOPROVODNÝ PROGRAM

UZAVÍRKA ulic ŠKOLNÍ a 5. KVĚTNA v Dýšině 11:15 až 11:30 
PARKOVÁNÍ u £rmy Schäfer – Menk v Dýšině
KYVADLOVÁ DOPRAVA 
    DÝŠINA Schäfer – Menk – náves a zpět
    PLZEŇ Doubravka (konečná trolejbusu č. 16) – Ejpovická – U Továrničky – 
    – Červený Hrádek – Kyšice – DÝŠINA a zpět

i

WWW.PLZENSKY-KRAJ.CZ
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